

2022年6月24日

## 有關富邦商務網平台推出全新「轉數快」支付系統服務的客戶通知

富邦銀行(香港)有限公司(「本行」)將於 2022 年 7 月 31 日(「生效日」)在富邦商務網服務平台推出全新「轉數快」支付系統服務(「富邦商務網轉數快支付服務」)給予客戶免費使用於賬戶收取資金或轉賬至本行戶口的銀行服務。

「轉數快」作為在香港各行各業支付服務的一部分,現在客戶可以透過手機號碼、電郵或「轉數快」識別代號向商業夥伴支付港幣或人民幣款項,客戶毋需要提供對方的銀行戶口號碼,相 關款項便可經閣下核實後會即時過數至對方戶口。

自生效日期起·上述服務將於「富邦商務網轉數快支付服務」平台上使用·上述服務將受本行之《統一賬戶及服務條款》(第ⅢE部分分其他相關部分)及富邦商務網服務條款及細則所約束。

謹請注意,若客戶未能接納上述富邦商務網轉數快支付服務,客戶有權於服務生效前根據本行 《統一賬戶及服務條款》所列明之有關條款終止富邦商務網賬戶及服務。

如有任何查詢·請瀏覽本行網站 (www.fubonbank.com.hk) 或於辦公時間\*內致電本行客戶服 務熱線 (852) 2806 5062。

\*星期一至五:上午9時至下午7時:星期六:上午9時至下午1時(公眾假期除外)

富邦銀行(香港)有限公司

備註:如中英文版本有任何歧異,概以英文版本為準。